



# “我是清理小广告专业户”

古路沟社区陈春田老人坚持8年清理小广告



每天早晨6点左右，越河街道古路沟社区74岁的居民陈春田就拿着刷子、水桶等工具开始“工作”了，看到社区里贴在墙上的小广告，陈春田就拿起刷子，刷湿后用小铲刮下来。如果是用黑笔写在墙上的，陈春田就要用白色的涂料仔细地刷一遍。直到把社区四条街的小广告都清理完，陈春田才回家吃饭。每天早晚各清理一次，已经坚持七八年了。

“小广告很难清理，不用专门的工具根本清理不下来。”陈春田告诉记者，他晚上刚把小广告都清理完，第二天早晨，墙上的小广告又贴得满满的。不过经过陈春田的坚持，目前在这个小区里贴小广告的人越来越少了。

居民们知道陈春田每天



陈春田在清理社区墙面上的小广告。本报记者 范少伟 摄

都会在社区里清理小广告，看到有人贴广告时，都会给他打电话。“我接到电话后立马就赶过去，看到贴广告的人时，会训他们，非要他们把小广告撤下来才行。”陈春田笑着说，“大家都知道我是清理小广告专业户”了。

“别人贴我就清理，贴广告的人没有我坚持的时间长。”陈春田有点自豪地说，如果有人接连三四天都在墙面上贴小广告，他有时也会生气，“我会打小广告上的电话训他们，贴这么多小广告多影响社区卫生。”陈春田说。

“清理广告用的涂料和竹竿都是社区居委会给买的，社区干净了，住着也开心啊。”陈春田拿着一摞荣誉证书说，居委会很注重环境卫生整治，而且自己看着社区干干净净的，心情也会舒畅很多。 本报记者 范少伟

## 居民燃放烟花爆竹

## 社区垃圾增加一成

吉祥社区一上午清理出一吨垃圾

**本报济宁2月14日讯(记者 范少伟)** 14日，记者在古槐街道吉祥社区了解到，今天上午，吉祥社区物业公司清理了三大车生活垃圾，有一吨左右。

“今天居民燃放烟花爆竹的较多，增加了工作量。”吉祥社区物业公司经理张新会告诉记者，近期社区内的垃圾运输量比平时多10%左右，每天

的垃圾至少要用三辆机动三轮车才能清理完。昨天的一场中雪，增加了卫生清理的难度，今天早晨物业公司的十多人打扫了两三个小时。

据吉祥社区居委会的邵主任介绍，看到居民楼前垃圾成堆时，就要马上通知环卫工人或物业人员打扫清理，居委会工作人员经常和他们一起清扫垃圾，维护社区卫生。

## 晒晒今年春节你发出多少压岁钱



年终奖啊，就这样没了，还是埋头奋力干吧，期待明年更高的年终奖。

**回帖2:**头几年刚参加工作，压岁钱给少点儿情有可原，现在如果给得太少了，自己面子上也过不去，今年春节，除了孩子，我给长辈也准备了红包。真是发多了怕赔，发少了怕丢面子，过了个纠结年啊。

**回帖3:**第一次见晚辈都要给压岁钱，这只是中国的习惯，如果我们不再发压岁钱，而是从小就教育孩子不能不劳而获的话，那将是什么状况？

**回帖4:**我小的时候只有几毛钱的压岁钱，过节能收到十块钱就已经很好了，拿着压岁钱就和小朋友们去村里的供销店买糖吃，那是真开心啊。但二三十年过去，动辄几百元的压岁钱真让人“吃不消”。

本报记者 范少伟 整理

## 社区爆料台

咱社区里发生了哪些新鲜事，有什么新变化，社区热心人的帮助是不是让您很感动？社区达人秀、社区风景线、社区公告栏等栏目期待您的参与！社区记者将聆听你们的故事，倾听你们的声音，用心维护我们的社区我们的家。

社区邮箱:qlwbfs@126.com  
爆料电话:05372480333  
13506389427  
社区记者 范少伟